

调整完毕,黄色潜水艇开启追分模式

沈雷

《文汇报》体育部主任



比利亚雷亚尔 半一 奥萨苏纳
竞彩不让球推荐:3

新赛季西甲只剩一支球队保持不败,比利亚雷亚尔在前7场比赛中取得2胜5平(第4轮与阿拉维斯之战延期),虽然不败,但由于平局过多导致排名靠后,目前积11分名列第11位。

比利亚雷亚尔开局遭遇四连平,如果加上欧洲超级杯对切尔西(90分钟1比1)和欧冠小组赛对亚特兰大(2比2),黄色潜水艇的连平场次达6场之多。平局中既有对马竞和皇马的成功之作,也有不胜马略卡和西班牙人的遗憾,总体而言,比利亚雷亚尔的开局表现仍算成功。

黄色潜水艇在转会夏窗关闭前从伯恩茅斯引进了丹朱马,荷兰边锋成为球队锋线的爆点,联赛和欧冠出战8场有5球入账。在尼日利亚新星楚

乌泽重伤归期难定的情况下,丹朱马为比利亚雷亚尔的攻击线带来了速度和冲击力,丰富了战术套路。而主力前锋莫雷诺身体状态不佳,已缺席多轮比赛,替补帕科自上赛季开始就一直较为低迷,主帅埃梅里原本打算重用塞内加尔新援迪亚,但实战效果一般。这几轮,本赛季刚刚从C队提拔入一队的18岁小将皮诺得到信任,他既能担任边锋,也能作为伪中锋为队友做球,盘活了锋线,也成为比利亚雷亚尔走出连平怪圈的功臣之一。解决了进攻问题的“黄潜”,将逐步回归正常节奏,这支球队近年来战术和战绩均非常稳定。

比利亚雷亚尔本轮将坐镇主场出战奥萨苏纳。这支来自纳瓦拉自治

区的球队一直是西甲的另类,与大多数追求控球的西班牙球队不同,奥萨苏纳打得更为直接,也曾以顽强防守著称。在阿拉萨特的带领下,奥萨苏纳已连续两个赛季平安保级,名次稳定在中游。本赛季,奥萨苏纳在客场一改过去较为保守的风格,打得颇为进取,在迄今3个联赛客场中先后击败加的斯、阿拉维斯和马略卡。不过需要看到,这一成绩里略带水分,毕竟三位手下败将都是本赛季的降级热门球队。

本场比赛机构开出主队比利亚雷亚尔-0.75球的亚洲指数,指数略低于此前对阵埃尔切和格纳拉达,较为合理。综上所述,本场比赛看好比利亚雷亚尔取胜。



三串四名家提点

西布朗盼主胜追分

竞彩分析师 木子

今天我们选择一场英冠、一场德乙和一场荷乙进行推荐。

帕德博恩VS雷根斯堡

10-16 00:30
推荐:胜/平

新赛季德乙9轮战罢,两队分列二、三位,整体表现不俗的双方此番对话,主场作战的帕德博恩稍有优势,但难言稳胜。

由于只进行了9轮,目前德乙从第一名到第十一名之间之差6分,一众球队谁能脱颖而出还需要时间的检验。本场比赛的双方虽然排名较高,但表现也谈不上稳定。帕德博恩近2个主场接连输给沙尔克和基尔,反倒是客场豪取四连胜。联赛至今主场1胜1平2负,只击败了圣保利。而雷根斯堡能排名第二更多是依靠主场表现,前两个客场击败基尔和达姆施塔特,此后输给圣保利、战平杜塞尔多夫。

最近2个赛季两队在德乙的交锋都是各自在主场取胜,不过此番以帕德博恩的主场表现和欧赔走势来看,还是有必要防一手平局。

登博思VS阿尔梅勒城

10-16 02:00
推荐:负

荷乙10轮过后,阿尔梅勒城和登博思同样拿到9分,排名倒数第二和倒数第三。上赛季还排名第四的阿尔梅勒城能否尽快找回状态?

2胜3平5负对于阿尔梅勒城来说完全是一个失败的开局,最近5场比赛不胜让他们的排名已经来到了倒数第三。主客场各胜一场,分别是客场击败罗达JC和主场赢下奥斯。客场1胜1平3负,3场失利全部都是1球小负,有一定运气成分,也有自己状态不佳的因素。而上赛季排名倒数第二的登博思本赛季暂时没有太多变化,3胜7负是联赛至今20支球队中输球最多的一个。3场胜利有2场来自主场,击败了阿尔克马尔青年队和海尔蒙特。

虽然阿尔梅勒城状态也不够理想,但最近10次面对登博思取得7胜2平1负的佳绩,近7次做客也是5胜2平保持不败。结合状态不佳的情况下亚盘依然给出主队受让半球一球支持客队,不妨支持阿尔梅勒城取胜重回胜利轨道。

西布罗姆维奇VS伯明翰

10-16 03:00
推荐:胜

本赛季英冠初期展现出来的是三支英超降班马表现的强势。作为其中之一,目前西布罗姆维奇以22分暂列第二,与榜首的伯明翰相差3分。面对状态不佳的伯明翰,西布罗姆维奇期待取得胜利。

在国际比赛日之前,西布罗姆维奇客场0比1负于斯托克城吃到赛季首场败仗,前五个主场则是3胜2平,击败了卢顿、谢菲联和巡游者,战平德比郡、米尔沃尔。客观来说,他们的主场成绩并不是十分理想。而伯明翰上轮主场0比3输给诺丁汉森林,近5轮1平4负战绩惨淡。而且这5场比赛只打进一球,丢掉12球,状态糟糕可见一斑。

两队近10次交锋西布罗姆维奇5胜4平1负占优,此役亚盘给出一球高水,主胜理当是我们的第一选择。

蓝黑军团力擒蓝鹰

朱民

超G竞彩专家



拉齐奥 受平半 国际米兰
竞彩不让球推荐:0

本周末,意甲第八轮赛事将重燃战火,其中国际米兰做客拉齐奥的比赛无疑是本轮的一场焦点赛事,这也是前蓝鹰主帅小因扎吉本赛季执教国米之后的首度回归,从某种意义上来说,本场比赛的对决跟本赛季英超联赛努诺率热刺做客狼队颇为相似,作为曾经俱乐部的功勋主帅,他首度携队到访无疑是本场比赛最大的一个看点。

从本赛季至今两支队伍在意甲联赛的表现来看,无疑是小因扎吉带领的国米更胜一筹,原本以为卢卡库的

离去会削弱不少国米的进攻,但在7轮联赛战罢,国米的总进球数甚至都要大幅领先此前7场全胜的那不勒斯,而蓝鹰这边虽然萨里的接班目前来看还算中规中矩,但其高光时刻似乎仅仅只是停留在了罗马德比,就总体的稳定性而言,这个赛季的蓝鹰显然是不及蓝黑军团的。

虽说本场比赛蓝鹰的首席射手因莫比莱将锁定伤愈复出,但此前在对阵博洛尼亚吃到红牌的后防大将阿切尔比将遭遇停赛,在对阵国米这样毛尖锐利的队伍时,或许阿切尔比

停赛的劣势将会被进一步放大,换言之这个比赛蓝鹰要想零封眼下的国米几乎没有太大的可能性,如果想要保住本赛季主场不败的金身,那也只能寄希望于罗马德比的神勇表现再一次出现了。

机构方面从本场给出的客让平半的初始亚盘数据来看,似乎国米这边的优势并未得到真正的体现,但从近些年蓝黑军团做客蓝鹰的比赛数据来看,几乎已经跟让球的最高点持平,尤其在经历过此前的罗马德比后,相信本场比赛国米这边也不至于到一头热的地步,因此既然初盘给到客让平半的话,那后市盘面上只要国米这边的走势不过于托大的话,笔者看好蓝黑军团有望在客场拿下蓝鹰。

利物浦拒绝沃特福德再爆冷

熊冰杰

新视觉足球解说员



沃特福德 受球半 利物浦
竞彩让球推荐:1、0

北京时间10月16日19点30分,英超第八轮开战,沃特福德迎战利物浦。

本赛季沃特福德的表现非常一般,甚至有沦为保级球队的趋势。但根据最新消息,他们刚刚正式官宣与意大利著名教练拉涅利签约两年,对于拉涅利这个名字,很多球迷应该不会陌生,他是曾经带领蓝狐莱斯特城夺得英超冠军的功勋教头,这也是他执教生涯的天花板,此役作为沃特福德换帅后的首秀,无疑十分令人期待。不过防守依旧是球队最大的短板,几乎每场赛事都有失球,其间平均失球达到1.5球,防守存在不少问

题。

利物浦方面从实力上看自然是更胜一筹的,毕竟新赛季打到目前为止,利物浦依然保持不败之身,而且攻防两端十分平衡,几乎没有任何软肋,不过值得注意的是,球队阵中不少主力诸如萨拉赫、马内、范迪克等都被抽调去了国家队,体能方面存在很大问题,此役是否出战还是未知数,而且由于之前对巴西的国际承诺,这场比赛中守门员阿里森·贝克尔和中场法比尼奥预计也将无缘出战。利物浦已有三名球员倒下,分别是阿诺德、蒂亚戈和埃利奥特,他们

皆是本赛季获得重用的球员,尤其是埃利奥特,非常有天赋的他遭遇了断腿重伤,这对于他的成长,绝对是个打击。这些情况对于克洛普而言,阵容影响程度可想而知,在必须作出轮换的情况下,此役利物浦究竟还能打出怎样的水平值得观望,主帅克洛普也正在寻找解决的办法。

两支球队目前都有各自的优势和劣势,虽然利物浦整体实力远胜主队,但沃特福德在新帅的带领下战斗力会有怎样的提升还是未知数,而且上赛季他们曾经在主场3比0大胜利物浦,也具备一定的作战底气。数据方面对于利物浦比较支持,给出了受球半,各方面数据都倾向于客胜,后期走势客胜数值略有提升,本场比赛看好利物浦至少赢两球。

帕德博恩主场争胜

老鬼

知名足球培训师



帕德博恩 半球 雷根斯堡
竞彩不让球推荐:3

帕德博恩VS雷根斯堡

帕德博恩上轮联赛客场取胜杜塞尔多夫,球队本赛季客场取得4胜1平的不败战绩,倒是主场仅取得1胜1平2负的成绩,显然球队在客场的防守反击取得效果且明显比主场有效率。雷根斯堡上轮联赛主场和卡尔斯鲁厄言和收场,球队在9月份以后接连取得1胜3平的不败战绩,只是球队的防守表现较上赛季有明显的状态下滑,倒是球队在本赛季开局阶段进攻方面的表现较上赛季有明显的起

色。本场比赛欧洲平均赔率给出1.954、3.695、3.461的数据,平赔和客胜指数之间的搭配十分接近,主胜指数分布集中保守,调整中出现的上下震荡幅度不大,对位的客胜指数在后市的调整中走势显得比较离散分歧,居中的平赔指数在调整中有小幅度的拉高。盘口方面给出主让半球的中水,上盘可博。

西布罗姆维奇VS伯明翰

西布罗姆维奇在10月初的客场

不敌斯托克城结束球队本赛季不败走势,球队从英超降级到英冠联赛中整体表现强势,尤以球队在攻守方面的表现更是较其他球队高出一筹;伯明翰上轮联赛主场不敌诺丁汉森林,这亦是球队近5轮联赛不胜的低迷走势,尤以球队还有近4场比赛锋线上都是交白卷收场。本场比赛欧洲平均赔率给出1.584、3.995、5.453的数据,三组数据之间分布相对保守,主胜指数在后市的调整中出现的上下震荡幅度不大,对位的客胜指数在调整中整体有小幅度的下滑,居中的平赔指数在调整中出现的上下震荡幅度不大。盘口方面给出主让一球的高水,上盘恐难出。